

今晚8:00,央视一套将现场直播一场主题为“3·15的力量”的晚会。3·15晚会历来以打假曝光受关注,今年的专题节目将继续“大案曝光”“揭秘骗局”“戳穿虚假广告谎言”的核心品质。自从去年“藏秘”排油茶的被曝光让郭德纲也“风光”了一把后,不少人都在猜测今年上黑名单的会是哪个明星?这里,快报整理了一些去年至今涉嫌违规代言的明星材料,猜想一下他们上榜的危险系数有多高。



侯总(电视购物主持人)

宣传产品:劳斯丹顿手表,奥地利水晶钻

争议:消费者认为侯总太会忽悠,虚假成分多,误导消费者,所卖产品价格太高,偏离实际价值数十倍。

危险指数:★★★★★
有侯总主持的电视购

违规广告遭曝光型

物节目,就一定有他声嘶力竭的叫卖声,在惊呼产品的价廉物美的同时,还会穿插用电钻钻手表之类的生动演示,难怪侯总会成为2007年最火的电视购物人。但今年1月,央视《经济半小时》节目却把侯总所卖的劳斯丹顿手表和奥地利水晶钻作为重点对象,进行了曝光。这是为什么呢?

在侯总前期的广告中,把用人工合成制造的立体氧化锆称作奥地利水晶钻,依据我国2003年

发布的《珠宝玉石名称》规定,假的钻石,不能叫钻石,或前面必须加上“仿”字,奥地利水晶钻的说法显然违规。此后,侯总新投放的广告改成了仿钻的说法,但是业内人士认为,用仿钻跟南非真钻逐一类比,并频繁使用钻石专用术语的广告套路,依然有误导之嫌。另外,侯总所卖的奥地利水晶钻价格为998元,原材料一克拉成品的价值一般在10到50元之间,价格利润巨大。很多上当的消

费者都投诉该产品太会忽悠人了!

还有,在销售劳斯丹顿手表时,侯总一直在说是瑞士机芯,但专业机关检测后发现,该表虽然是瑞士朗达的石英机芯,却只是组装件,加上表壳表带价格最多几百元。侯总上了央视《经济半小时》后,也成为了风口浪尖上的焦点人物。所以,这次3·15晚会再点到他的几率还真的挺高。

说话不负责任型

张铁林

代言产品:某榨菜
争议:张铁林为做某品牌榨菜广告,把爷爷的爷爷都牵扯出来,遭观众恶批。

危险指数:★★
去年5月,张铁林代言的一款榨菜广告频繁出现于荧屏。广告中张铁林被某榨菜彻底折服,他手拿榨菜,满面红光夸道:“××榨菜,我爷爷的爷爷都说好!”这条广告词立即遭到观众反感,骂声一片。

有观众还找出了证据,证明张铁林说谎,“某榨菜产地是四川,而张铁林的祖籍是河北唐山,在那个年代,交通不便、物流不畅,他爷爷的爷爷如何吃到巴蜀榨菜?另外,从爷爷的爷爷到张铁林起码有一百多年,每一代人都会对于下一代说‘某榨菜好吃’不现实。”还有网友引用“广告法”中“不得含有虚假的内容,不得欺骗和误导消费者”一条认为张铁林已经违法。不过律师认

为,张铁林的爷爷的爷爷是否真的吃过该榨菜,这个事情很难考证。所以,这个广告是不是虚假广告,不好定论。目前这条广告已几乎绝迹。

陈道明

代言产品:多个品牌的白酒

争议:平时滴酒不沾,广告里竟成了品酒专家,被网友批“晚节不保”

危险指数:★★
陈道明去年代言酒业

广告,广告里,他与多位白酒专家一道,摇身变成了白酒鉴赏家。不过,在冯小刚撰写的《我把青春献给你》中,陈道明是绝不沾酒。陈道明接受采访时也承认不喝酒。于是,不少网友发帖对陈道明表示不满,就连粉丝都劝陈道明:“别晚节不保了。”

江苏体彩累计已中出512个百万大奖 最近三天中出3注500万

江苏体彩近期的表现如同连胜的火箭队一样彻底爆发,每到一个开奖日就宣告一个500万诞生,3月10日至12日短短3天之内已连续三次中出500万,其中7位数1注,超级大乐透连续中出2注,这样江苏体彩今年的百万大奖个数已增加到19个。据统计,我省体彩自发行以来累计已中出512个百万大奖。大乐透演绎超值500万

江苏彩民在去年斩获1注大乐透500万元之后,今年中奖频率明显有所加快,泰州

一彩民在第08004期拿下1注539万元的超级大奖,实现了江苏体彩首次在超级大乐透玩法上突破500万。3月10日,超级大乐透08027期江苏再次发飙,南通一彩民通过复式票擒下该期全国唯一1注一等奖,总奖金达539万,巧合的是这次总中奖金额和08004期不谋而合,都是539万。所不同的是泰州单注中出,由于当时奖池在亿元之上从而合理利用游戏规则拿到了超值500万,而南通则采用小额复式

票拿到超值500万。但好戏还不算完,仅隔一天,该玩法的08028期又成了江苏彩民的“专场演出”,苏州一彩民又是利用小复式票擒下唯一1注头奖,总奖金达到505万,同样超越500万。从去年的1注500万到今年不到三个月时间的3注超级500万,江苏大乐透彻底打了一场“翻身仗”,随着江苏彩民投注技巧日臻成熟,超级大乐透必将成为江苏体彩继7位数之后500万王牌玩法。

7位数高举500万大旗

3月7日,7位数 08035

期常州中出1注500万;3月11日,7位数 08037期常州彩民再中1注500万……一时间,常州简直成了500万的代言词。截至目前,江苏体彩7位数今年已中出14注特等奖,其中500万就达11注,而常州独中7注特等奖5注500万成为最大赢家。毋庸置疑,体彩7位数就是江苏体彩的“旗帜”,无论哪种玩法,500万的产出量都无法超越7位数。7位数自诞生之日起就一直保持王者姿态,牢牢占据江苏彩市百万中奖榜的

头名。7位数的10年历史代表了江苏体育彩票的发展历史,更是见证了江苏奠定体育强省的过程,而7位数也用无数个500万回报了痴心的江苏彩民。

郑俊春

附:近期体彩500万连中榜:

3月10日 超级大乐透

08027期 南通 539万

3月11日 7位数 08037

期 常州 500万

3月12日 超级大乐透

08028期 苏州 505万

彩市来风

连云港: 赣榆县首届“快乐扑克”大赛

为了顺应和谐社会的发展,倡导远离赌博,提倡健康文明的休闲方式,同时为宣传体育彩票的公益性,扩大现有的彩民队伍,普及体彩知识,赣榆县体育局体彩办于今年3月8日在赣榆县电信局大会议室举办了“首届赣榆县快乐扑克大赛”。通过县文体局工会的沟通、协调,在电信局、国税局、供电局以及烟草局等工会积极的组织运作下,经过各个工会大力宣传,各个单位的职工踊跃报名,当日小小的电信局会议室真是“人满为患”摩肩接踵,人数达到160多人,比赛采取每人按照每次78元进行复式虚拟投注,投注方式按照

彩市快讯

胆子再大点 步子再快点 政协委员谈体育彩票

在两会繁忙的间隙,我们在北京钓鱼台国宾馆的一个会客厅里见到了全国政协委员潘庆林先生,谈起中国体育彩票,潘委员兴致十足。

首先潘委员谈到体育彩票是一个非常有意思的事情,而他自己也一直对体育彩票非常关注。他觉得,购买体彩不是一个输赢的问题,而是人生中的一个乐趣所在。潘委员作为归国华侨,长期从事中外交活动,曾经去过世界五大洲的几十个国家,也曾与克林顿、比尔·盖茨等世界知名人士结识,他曾在世界各地都见到过彩票,而彩票给他留下的最大感受是这是让你进入了一种充满希望和快乐的生活方式。

在他长期的观察过程中,

潘委员发现在近几年国内出现的很多丰富人们生活的娱乐方式中,中国体育彩票是最健康、稳定发展的一个。而他自己这些年来也经常购买体育彩票,即便不中奖,也很开心。

而通过媒体的报道,潘委员早就知道了中国体育彩票多年来为公益事业积累了640亿的公益金,在奥运期间又设立了27.5亿的专项基金,极大地提高了我国体育运动的进步和公益事业的发展。和当下很多热闹的炒作行为相比,潘委员赞扬体育彩票不搞噱头,不搞花架子,把精力和能力都用在实际为人民和社会服务上,这种务实的奉献精神

非常值得肯定。

“在我很多次前往全国各地实地调研中,我很早就发现体育彩票为普通老百姓做的实事,比如那些健身路径,比如边疆地区的体育健身场馆,而且还资助了社会保障、医疗卫生、贫困大学生等很多项目”,潘委员说:“这些公益项目让我觉得体育彩票可亲又可敬。”

潘委员对体育彩票侃侃而谈,其间不少电话和友人来访,但潘委员都将这些事情暂时搁下,因为他说宣传体育彩票是一件大事。谈到体育彩票的未来,潘委员希望体育彩票勇敢执着地走下去,不要拐弯,不要走弯路,因为这是国家的需要,是人民的需要。

(中国体育报 杨天婴)

彩市浮世绘



刘道伟 作

彩市来风

南京:周末“快乐扑克”交流有去处

快乐扑克上市以来,“开奖快、返奖高”的特点逐渐显露,受到广大彩民的欢迎。为了帮助更多彩民掌握投注方法和出号规律,本周末体彩专家南阳子将在南京市两家体彩专营店和大家一起交流快乐扑克和排列3的投注经验,并组织合买活动,其中3月16日16:30在51118站点(后标营50号),欢迎广大彩民朋友参加,咨询电话:13905181638。

(南京体彩)